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субота, 22 јул 2017 16:05

Председник Косова Хашим Тачи изјавио је да институције Косова не могу водити они
који су користили насиље у политичке сврхе, и истакао да неће чинити уступке нити
једној партији, коалицији или појединцу.

  

  

"Ја немам никаквих предрасуда нити према било ком појединцу нити политичкој
формацији, али употреба насиља за политичке циљеве је у супротности на духом
Устава, са уставним поретком, законом и нашом евроатлантском прошлошћу и
будућношћу и демократијом на Косову", казао је Тачи у интервјуу за албански програм
Гласа Америке.

  

Тачи је најавио да су циљ састанка са представницима парламентарних политичких
странака који је заказао за понедељак формалне консултације око датума заказивања
конститутивне седнице.
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"Надам се да ће у понедељак одмах бити заказан датум конституисања парламента
Косова", казао је косовски председник.

  

Упитан да ли зарад коалиције око Демократске партије Косова одлаже заказивање
конститутивне седнице парламента, Тачи је одговорио да као председник не чини
никакве услуге или уступке ни једној партији, коалицији нити појединцу.

  

"Рок за одржавање седнице је утврђен Уставом и законом, сви су посланици за то
гласали и ја у свом раду и ангажовању имам у виду уставне и законске рокове, то не
зависи од моје воље, то је уставно право", казао је Тачи.

  

Он је најавио да ће после конститутивне седнице парламента именовати мандатара за
састав Владе Косова која према њему треба да буде "стабилна, са евроатланским
определењем, вишенационална која промовише дух устава и уставног поретка на
Косову".

  

Та Влада, како је прецизирао, треба да оствари обавезе у процесу демаркације
граничне линије са Црном Гором и формирања Асоцијације општина са српском већином.

  

Косовски председник је оценио и да ће процес разговора о нормализацији односа са
Београдом неће бити тако лак процес.

  

"Ми ћемо на Косову радити да створимо што ширу базу ангажовања политичког спектра,
цивилног друштва, медија и носилаца институција, свих оних људи који имају утицаја на
јавно мнење и који могу дати допринос како би били што припремљенији и потпуно
транспарентни, врло одговорни, увек поштујући наш суверенитет, уставни и законски
оквир како би се могао постичи споразум о пуној нормализацији односа", казао је Тачи.

  

Одговарајући на примедбе због његовог учешћа у овом процесу, Тачи је рекао да они
који дају примедбе треба да прочитају Устав и законе Косова.
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"Ја као председник представљам спољну политику Косова, водим је и координишем. Ја
бих требао да будем критикован ако не бих преузео одговорности и био учесник
дијалога. Ја само остварујем своје уставне обавезе", казао је Тачи.

  

(Бета)
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